
1                                                                        
 Escuchad… americanos

Según el número de sílabas ¿cómo se 
llama esta palabra?

Respuesta: polisílaba

6 
 Decirnos seis nombres propios que 

aparezcan en el libro. 

Respuesta: ( libre)

2
 A veces el tiempo  para los aventureros

era…poco, mucho, suficiente.
¿Qué clase de  palabras son ?

Respuesta: Adverbios de cantidad 

7


“Viajaron”, es una forma verbal ¿de qué 
verbo es y a qué conjugación 
pertenece?

     Repuesta: Verbo viajar. 1ª conjugación

3
 Una joven bella,un valiente extranjero.

¿Qué clase de palabras son bella y 
valiente?

Respuesta: Adjetivos

8 

 ¿La palabra acompañantes es aguda, 
llana o esdrújula?

Respuesta: Llana

4
 Nuestros amigos descubrieron paisajes 

inexplorados. En la palabra 
“inexplorados” hay un prefijo. ¿Cuál es?

Respuesta: in

9 
 La palabra “horas” es aguda y lleva 

tilde. Contestar una de estas opciones:
a) Una cosa es cierta y la otra falsa.
b) Es todo cierto.
c) Es todo falso

          Respuesta: La c

5

 Sir Francis  dijo: “Veo que tiene un 
buen corazón” Buscad en esa frase un 
sustantivo común.

Respuesta: corazón

10

  ¿Qué es un faquir?
a) Es un mago que camina descalzo 
sobre vidrios.
b) Persona que tiene dolor.
c) Un aire del norte. 
Respuesta: a



11

 La frase ¿ se ríe usted de mí, señor?
¿Qué clase de oración es según la 
intención del hablante?

Respuesta: oración interrogativa.

16 
 Deletrea correctamente la palabra 

rehenes

Respuesta: r-e-h-e-n-e-s

12
 “Los sacerdotes pusieron cara de no 

entender nada”.¿Cuál es el sujeto de la 
oración ?

Respuesta: Los sacerdotes 

17

 A Fix le habían disparado en el brazo.
¿Cuál es el verbo de la oración?
Respuesta: habían disparado

13

 La forma verbal “habían llegado” que es 
simple o compuesta.

Respuesta: compuesta

18

 Deletrea la palabra “ahora”

        

14
 El francés dijo: ¿Cuántas mujeres tiene

usted? ¿Qué clase de oración es?

interrogativa – exclamativa – 
enunciativa

Respuesta: Interrogativa

19
 Si tuvieras que buscar la palabra 

“problema” , ¿en qué tipo de diccionario 
buscarías?

enciclopédico – bilingüe – normativo

Respuesta: normativo

15

 ¡Pare, pare! ¿ Qué tipo de oración es?

Respuesta: exclamativa

20
 La palabra “decírselo”, ¿lleva tilde? 

¿Por qué?

Respuesta: Sí. Porque es esdrújula y 
estas siempre llevan tilde



21

 Un rehén es…
a) una persona alegre
b) una persona secuestrada
c) un tipo de gato

Respuesta: la b

26
 El revisor cayó abatido por una bala. La 

palabra “el” es un artículo, por tanto es 
un determinante. En esa misma frase  
hay otro determinante ¿Cuál es ?
Respuesta:  una

22

 El guía había encendido la hoguera.
¿Podríais decirnos cuál es el antónimo 
de encender?

Respuesta: apagar

27

 El agresor se enfrentó a él.
En esa frase hay un pronombre personal
¿cuál es?

Respuesta: Él

23

 La palabra “acróbatas” es aguda y lleva 
tilde.
Verdadero o falso

Respuesta: falso

28

 El libro que hemos leído, “La vuelta al 
mundo en 80 días” , ¿cómo está escrito,
en verso o en prosa?

Respuesta: En prosa

24

 “La tribu perseguía a Fogg”. En esta 
frase hay un sustantivo colectivo. ¿Cuál
es?

Respuesta: tribu

29

 La primera jornada fue agradable.
En esa frase hay un adjetivo, ¿cuál es ? 

Respuesta: agradable 

25
 “El puente no tuvo tanta suerte”. En 

esta frase hay un verbo. ¿Cuál es?

Respuesta: tuvo

30
 Saltimbanquis, malabaristas, payasos,  

equilibristas, acróbatas. ¿ A qué campo 
semántico pertenecen ?

 
Respuesta: al del circo



31

 ¿Cuántas sílabas tiene la palabra 
preocupada?

Repuesta: Cinco

36 

 Fogg dijo: ¡Ojala, lleguemos pronto a 
Londres!
La palabra “lleguemos” pertenece al 
verbo llegar y está en modo…

Respuesta: En modo subjuntivo

32

 Los lobos eran malvados.
Decid un sinónimo de malvado.

Respuesta: malo…

37

 “Fogg y sus amigos sacaron dinero de  
un banco”
En esta frase decimos una palabra 
polisémica. ¿Cuál es?

Respuesta: Banco.

33

 El reloj marcaba las ocho.
Decid un diminutivo y un aumentativo 
de la palabra “reloj”

Respuesta: relojito…, relojazo…

38
 “Fogg da la vuelta al mundo con 

sabiduría y prudencia”
Entre las siguientes palabras busca un 
sinónimo de prudencia.
  cuidado – miedo – alegría

Respuesta: cuidado

34
 Inventa una frase con un personaje del 

libro que sea…
Nombre propio+verbo+det.+sustantivo

Respuesta: (libre) 

39
 ¿ Podéis decirnos cuatro preposiciones?

Respuesta: ( abierta)

35

  ¿Cuál es el apellido del autor del libro 
que hemos leído este año?

Respuesta: Verne

40

 Busca una palabra que rime con princesa

Respuesta: (libre)



41
 El tren se detuvo. La noche anterior 

había caído una nevada.
En esas frases hay una forma verbal 
simple y una forma verbal compuesta.
¿Cuál es cada una?
Respuesta: Simple: detuvo
           Compuesta: había caido

46

 Picaporte os propone este acertijo:
En fila está y en fuente también ¿qué 
letra es?

Respuesta: la letra f

42

 Cuando el barco llego a Suez. Buscad un
adjetivo calificativo para la palabra 
“barco”.

Respuesta: (libre) (grande,  bonito….)

47

 Fogg os propone este acertijo:
En chaval hay dos y en chavala hay tres 
¿qué letra es?

Respuesta: la letra a

43

 Picaporte estaba muy nervioso y decía: 
Luz, he olvidado, me, de, apagar, la .
Ordena esas palabras para ver qué dice.

Respuesta: Me he olvidado de apagar 
la luz.

48

 Aouda os propone este acertijo:
¿cuál de las siguientes palabras no tiene
la letra “m”? 
bandera, bombona, zumbido

           Respuesta: bandera

44

 ¿ Qué es un ómnibus ?
a) medio de comunicación
b) plato típico de una ciudad
c) medio de transporte
Respuesta: la c

49
 El detective Fix propuso a Picaporte 

este acertijo:
Observa estas palabras y añade una  a 
la lista:   aire, bueno,  calor,  dedo, 
entero,…

Respuesta: (Cualquiera que empiece por 
“F”)

45

 La travesía del Pacífico fue agradable.
    ¿cuál es el predicado de esta oración?

Respuesta: fue agradable

50

 ¿Cuáles de estas palabras pueden rimar
entre sí: color, madera, olor, pavor, 
limón?

Respuesta: color, olor, pavor



51

  Deletrea la palabra excusas.

56

 ¿Cuál es el predicado de esta oración?
Avanzaron sin hacer ruido.
Respuesta: Avanzaron sin hacer ruido

52
 Escuchad que vais a completar

Participio de recibir …recibido.
De dormir … dormido.
De escribir … ¿ …?

Respuesta: Escrito

57

 Alborotando es una forma no personal. 
¿ cuál de ellas ?

Respuesta: Gerundio

53
 “Envolvieron regalos de boda” la palabra

envolver tiene:
a) Dos bes
b) Dos uves
c) Una uve y una be
Elige la opción correcta.
Respuesta: la b)

58

 ¿Cuál es el sujeto de esta oración? 
Llegaron a la estación, tres pasajeros.

Respuesta: tres pasajeros.

54

 ¿Cuál es el plural de inquietud?

Respuesta: inquietudes

59

  La persona que realiza aventuras se 
llama en femenino…

Respuesta: aventurera.

55

 ¿Cuál es el antónimo de ligero?

Respuesta: pesado

60

 ¿Qué significa ¿estrépito ?

Respuesta: Ruido muy fuerte


